OEF 170926 een volledige kringloop

Opgave 1. Een volledige kringloop

Bron 1. Een volledige kringloop van een economie.
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Verder is bekend dat de import 11 is en de export 5.
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Vul de export en de import in, op de juiste plek, bij A en B in het
kringloopschema.

Het gaat om de geldstromen, daarom staat E bij (B) en M bij (A)

Welke richting heeft de gestippelde pijl tussen financiéle instellingen en het
buitenland?

Er is een tekort op de lopende rekening dus zal het buitenland via de
kapitaalrekening geld uitlenen aan dit land. De pijl staat dan ook van het
buitenland naar de financiéle instellingen.

Heeft de overheid een begrotingstekort of een begrotingsoverschot? Toon aan
met een berekening.

Oplosmethode 1: via de sector bedrijven:

Yb=C+ 1+ Op + (E-M)

124=89 + 7 + Op + (5-11)

124=96+0p-6

Obn =34

O0=34+6=40

(B-O) =29 - 40 = -11, dus een begrotingstekort van 11
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Oplosmethode 2: via de hoogte van het nationale inkomen (de methode van
de finale bestedingen):

Y=C+1+0+ (E-M)

130=89 + 7 + O + (5-11)

130=96+0-6

0=40

(B-O) = 29-40 = -11, dus een begrotingstekort van 11

Oplosmethode 3: via de macro economische balansvergelijking:
(S-N+B-0)=(E-M)

12-7)+(29-0)=(5-11)

B5)+(29-0)=-6

(29-0)=-11dus O =40

(29 —40) = -11 dus een begrotingstekort van 11
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